



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

ГСУ СКР по Санкт-Петербургу уделяется особое внимание расследованию и профилактике преступлений в отношении детей



Сегодня 1 июня мировым сообществом отмечается Международный день защиты детей.

ГСУ СКР по Санкт-Петербургу уделяется особое внимание расследованию и профилактике преступлений в отношении малолетних и несовершеннолетних детей.

Так, в 2016 году в Санкт-Петербурге раскрыто 344 преступления, совершенных в отношении несовершеннолетних, в том числе 175 преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности, 121 преступление против собственности, процент раскрываемости составил 90,5%; возбуждено 339 уголовных дел, по которым потерпевшими являлись несовершеннолетние; направлено в суд 229 уголовное дело указанной категории в отношении 272 лиц. В первом квартале 2017 года раскрыто 65 преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, процент раскрываемости составил 86,7%.

В апреле 2017 года в Санкт-Петербурге проведен, ставший уже традиционным, седьмой детско-юношеский турнир по хоккею на кубок СКР, направленный на профилактику правонарушений несовершеннолетних и привлечение детей и подростков к занятиям спортом.

Большое внимание следователи уделяют воспитанию ребят из СПб ГБУ «Центр содействия семейному воспитанию №13». Так им были организованы экскурсии в музей полиции, а также



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

интерактивная военно-археологическая выставка-лекция.

Следователи оказывают шефскую помощь и воспитанникам «Специального профессионального училища закрытого типа Санкт-Петербурга» - учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением». Им были проведены уроки на тему физического и патриотического воспитания, а также организованы различные спортивные мероприятия.

На постоянной основе организована работа по оказанию шефской помощи кадетам кадетских классов под патронатом СКР и студентам ФГКОУ «Академия Следственного комитета Российской Федерации».

ГСУ СКР по Санкт-Петербургу с Уполномоченным по правам ребенка в Санкт-Петербурге заключено Соглашение о сотрудничестве, предметом которого является взаимодействие по вопросам обеспечения гарантий государственной защиты прав и свобод детей, совершенствования законодательства о правах несовершеннолетних, организации правового просвещения и правовой помощи.

Помимо этого в адрес Губернатора Санкт-Петербурга регулярно направляются письма с конкретными предложениями по снижению детского травматизма и преступлений в отношении несовершеннолетних, касающиеся вопросов падения детей из окон, очистки крыш от снега и наледи, поведения детей во время каникул, защиты от бродячих собак и другие.

По результатам их рассмотрения органами власти города принимались конкретные меры по профилактике несчастных случаев с участием детей.

В октябре 2016 года состоялось заседание Общественного совета, посвященное вопросам противодействия преступлениям, совершаемым с использованием сети Интернет. По результатам заседания органам исполнительной власти г. Санкт-Петербурга, кроме прочего, было предложено в тесном взаимодействии с Главным следственным управлением разработать памятки для несовершеннолетних, их родителей и сотрудников образовательных учреждений о правилах поведения в виртуальном пространстве, чтобы не стать жертвой преступления, а также в целях недопущения вовлечения детей в совершение преступлений, в том числе, экстремистской направленности.

Помимо этого Главным следственным управлением осуществляется тесное взаимодействие с Правительством г. Санкт-Петербурга, в рамках которого вырабатываются дополнительные меры по повышению уровня защиты прав детей.

Например, ранее организованное Главным следственным управлением совещание при участии представителей Комитетов по образованию, социальной политике и Жилищного Комитета Правительства г. Санкт-Петербурга было посвящено вопросам защиты жилищных прав детей-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Представителями Главного следственного управления в рамках шефской работы в ряде образовательных учреждений города на постоянной основе проводятся лекции на тему «Профилактика виктимности в сфере незаконного завладения жильем», «Особенности экстремистских проявлений в молодежной среде», «Вовлечение несовершеннолетних в совершение преступлений» и ряд других.

В целях противодействия вовлечению несовершеннолетних в противоправную деятельность с использованием сети Интернет Главным следственным управлением совместно с исполнительными органами власти города были разработаны «Рекомендации для родителей (законных представителей) обучающихся общеобразовательных учреждений Санкт-Петербурга с целью защиты детей и подростков от преступных посягательств, совершаемых в сети Интернет», которые в 2017 году при поддержке Комитета по образованию Правительства г. Санкт-Петербурга были распространены в образовательных учреждениях г. Санкт-Петербурга.

Вопросы противодействия преступлениям, совершённым несовершеннолетними и в отношении них, их профилактики, качественного и оперативного расследования уголовных дел указанной категории в Главном следственном управлении находятся на особом контроле, и в дальнейшем им будет уделяться такое же пристальное внимание.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1132252>